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Egy 20.000 Ft-os sportcipé arat csokkentették 20 %-kal. Mennyibe Kkeriil
most a cip6?

Cili novemberben vezette, hogy hany nap volt csapadék. A harminc nap
alatt tizenkétszer esett az es6. A honap napjai koziil hany szazalékban
volt es6?

Déri tul van egy tanfolyam 36 %-an. Hany oras a tanfolyam, ha mar 27
oran volt jelen?

Szamitsd ki a kovetkezo hatvanyok értékét!
3
34= (-2)*= Z = 2013°=

Add meg normalalakban a kdvetkezé szamokat!

720000000= 9876,5=

ird fel hagyomanyos alakban a normailalakban megadott szamokat!
5,67-10%= 3:10%=
Végezd el a miiveleteket!

25.03= 54 5= (2%)5=
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3,4-5,6-2,7:0,6=

(8:10%).(2-10%)=



5.  Hatarozd meg 240 és 420 legnagyobb kozos osztojat! Hogy jeloljiik? 8. Egy 18 perc hosszisagu telefonhivasért 432 Ft-ot szamlaznak. Mennyibe
keriil egy 7 perces telefonbeszélgetés?

9. Egy csoportban hét tiz éves, harom tizenkét éves és ot tizenot éves

6. Mit irhatunk a [0 helyére, hogy a 7634500 oszthaté legyen az adott gyermek van. Mennyi az atlagéletkoruk? MekKkora a szoras terjedelme?
szamokkal! Toltsd ki a tablazatot! Mennyi a médusz és a median? Készits oszlop diagramot!
763450 ‘ 3-mal ’ 4-gyel ‘ 5-tel ’ 8-cal ‘ 9-cel

7. Harom ember osztozott 45.000 Ft-on 3:2:4 aranyban. Ki mennyi pénzt
kapott? Ki hanyad részét kapta a pénznek?



